

В Республике Алтай стартует профилактическое мероприятие «Веломототранспорт»



С наступлением теплых деньков на улицах Турочака и других сёл Турочакского района мы всё больше наблюдаем несовершеннолетних детей, которые катаются на мопедах, скутерах и мокиках, не имея навыков вождения и знаний ПДД РФ. По Республике Алтай по итогам шести месяцев 2016 года зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мототранспорта, при которых 3 человека погибли и 9 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести. В том числе 3 ДТП произошли по вине несовершеннолетних водителей в возрасте до 16 лет, управляющие мототранспортом, в которых получили ранения 4 ребенка.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий, а также привлечения внимания граждан к проблеме аварийности с участием вело – и мототехники, в период с 15 июля по 20 августа 2016 года на территории Турочакского района будет проводиться профилактическое мероприятие «Веломототранспорт».

С целью предупреждения и пресечения нарушений ПДД со стороны несовершеннолетних водителей велосипедов и мопедов наряды ДПС будут осуществлять патрулирование по улицам и дорогам населенных пунктов района. О фактах выявленных нарушений ПДД со стороны несовершеннолетних, информация будет направлена в инспекцию по делам несовершеннолетних для рассмотрения и принятия мер административного характера в отношении родителей.

С детьми и подростками будут проводиться беседы о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения, в том числе напомнят о применении средств индивидуальной защиты при управлении двухколесным транспортом, а также о необходимости получения водительского удостоверения категории «М», для управления мопедом и скутером.

Родители, приобретающие, мопеды своим детям, зачастую не разбираются в конструкции указанного транспортного средства, т.е. мопеды марки «Райсер» подразделяются на два вида: мопеды имеющие двигатель с рабочим объемом не более 50 куб см, и развивающие максимальную скорость не более 50 км/ч – это мопеды, а те, которые имеют двигатель более 50 куб. см и развивают скорость более 50 км/ч, то это мотоциклы. Скутер, мокик или мопед с точки зрения терминов одно и тоже. С точки же зрения действующих правил дорожного движения — «Мопед» — двух или трехколесное транспортное средство, приводимое в движение двигателем с рабочим объемом не более 50 куб. см и способное развивать максимальную конструктивную скорость не более 50 км/ч. Всяческие трициклы, квадроциклы и даже велосипеды с двигателем относятся также к этой категории. Если транспортное средство имеет двигатель приводимое в движение с рабочим объемом более 50 куб. см, то оно относится к транспортным средствам категории «Мотоцикл».

Согласно ПДД РФ, управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом – не моложе 16 лет. За нарушение ПДД, к административной ответственности привлекаются родители несовершеннолетнего ребенка, не достигшего 16 лет управляющего мопедом, предусмотренной ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию своего несовершеннолетнего ребенка (детей), влечет за собой предупреждение либо наложение штрафа в размере от 100 до 500 рублей на родителей ребенка, не достигшего 16-летнего возраста. Лица, достигшие 16 летнего возраста и допустившие нарушение установленных правил дорожного движения, привлекаются к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 12.29 КоАП РФ. Административный штраф в размере 800 рублей.

ОГИБДД МО МВД России «Турочакский»